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Legenda de peças

H1

Bomba Hidráulica - Incêndio
Motobomba centrífuga

1pç
   Vazão: 26.51 m³/h

Altura manométrica: 41.72 m.c.a.

tensão: trifásica
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GRADE DE PROTEÇÃO
PINTURA CONTRA CORROSÃO
COR CINZA

INSPEÇÃO

ESCADA EXTERNA

GUARDA CORPO

VISTA SUPERIOR
SEM ESCALA

PORTINHOLA
ACESSO CASA MÁQUINAS

NICHO
FIXAÇÃO

+0.15(NA)

DET. ACESSÓRIOS
ESCALA 1:50

ESCADA EXTERNA
COM GUARDA CORPO

PEITORIL METÁLICO
PINTURA CONTRA CORROSÃO
COR CINZA

+9.90(NA)

GRADE DE PROTEÇÃO
PINTURA CONTRA CORROSÃO
COR CINZA

INSPEÇÃO SUPERIOR

PARA-RAIO (VER SPDA)

ENTRADA

EXTRAVASOR

SAÍDA
CONSUMO

DRENO
LIMPEZA

CASA DE MÁQUINAS

DET. CONEXÕES
ESCALA 1:50

 CONSUMO

CAPACIDADE
       38m³

RES. INCÊNDIO
         12m³

DET. ILUSTRATIVO
ESCALA 1:50 9 ESTACAS COM 7m

PROFUNDIDADE

CAPACIDADE
       38m³

#12 (2,65mm)

#1/8" (3,00mm)

#1/8" (3,00mm)

#3/16" (4,75mm)
FUNDO

CASA DE MÁQUINAS

#13 (2,25mm)
ENTRADA

SAÍDA
INCÊNDIO
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MATERIAL:

ESTRUTURAL: CHAPAS DE AÇO CARBONO PATINÁVEL DE ALTA RESISTÊNCIA
ESTRUTURAL E RESITÊNCIA À CORROSÃO - (A-36).

SOLDAS: INTERNAS E EXTERNAS, QUALIFICADAS NA NORMA AWS  A 5.18,
PARA PROCESSO SEMI-AUTOMÁTICO(SPOLDA MIG), E NA NORMA AWS A 5.1,
PARA PROCESSO MANUAL (ELETRODO), UTILIZANDO ARAMES SÓLIDOS E COBREADOS.

A. PINTURA INTERNA:

- TINTAS ESPECIAIS COM ALTA PROTEÇÃO CONTRA CORROSÃO E
ATOXICAS, TOTALIZANDO 250 MICROMETROS DE ESPESSURA SECA SENDO:

01 - PREPARAÇÃO DE SUPERFICIE: JATEAMENTO SAT JATO METAL BRANCO AS 3;

02- ACABAMENTO: 02 DEMÃOS TOTALIZANDO 125 MICRÔMETROS DE ESPESSURA
     SECA DE PRIMER EPOXY NA COR BRANCA.

A. PINTURA EXTERNA:

- TINTAS ESPECIAIS COM ALTA PROTEÇÃO CONTRA CORROSÃO E
 ATOXICAS, TOTALIZANDO 200 MICROMETROS DE ESPESSURA SECA SENDO:

01 - PREPARAÇÃO DE SUPERFICIE: JATEAMENTO SAT JATO METAL BRANCO AS 3;

02- ACABAMENTO: 01 DEMÃO  TOTALIZANDO 125 MICRÔMETROS DE ESPESSURA
     SECA DE PRIMER EPOXY NA COR CINZA;

03- ACABAMENTO: 01 DEMÃO 75 MICRÔMETROS, POLIURETANO NA COR CINZA.

 TUBO DIN  TUBO DIN
CADA 1.000 mm

CHAPA 3,00 x 200 mm
"RODAPÉ"

COSTADO

TETO
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ESCADA
INTERNA

 R 0.30
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ESCADA INTERNA
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GUARDA CORPO
ESCADA EXTERNA
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      PARAFUSO
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VERTICAIS

0.67

GUARDA CORPO
ESCADA EXTERNA
CORTE A - A
SEM ESCALA

BB

0.50
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0.
25

0.63

0.60

DOBRADIÇA

TAMPA

PORTA CADEADO

PUXADOR

TAMPA

PESCOÇO

COSTADO

TETO

BORDA TAMPA

FF

BOCA DE VISITA DO TETO
S/ESCALA

CORTE F - F
S/ESCALA

GRADE DE PROTEÇÃO
DO TETO
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TÉRREO

0.0

RESERVATÓRIO

Barramento PE

XXkA

Barramento de Cobre 

XXXA

XXXA

A B C N

Fase C
Fase B
Fase A

A B CNT

NT

A B C

A B C

A BCNT

DETALHE TÍPICO DA LIGAÇÃO DAS BOMBAS DE INCÊNDIO
SEM ESCALA

VEM DO QGBT

PROTEÇÃO GERAL

VAI AO QUADRO DE
INCÊNDIO

VAI AOS QDS  CONSUMIDORES

VAI AS BOMBAS DE INCÊNDIO

VEM DA CEB
ATERRAMENTO - QD-INC ATERRAMENTO

ATERRAMENTO

DETALHE TÍPICO DE MONSTAGEM DAS BOMBAS
SEM ESCALA

NOTA: A AUTOMAÇÃO DO CONJUNTO DE BOMBAS DEVERÁ SER DE TAL MANEIRA QUE NA
INOPERÂNCIA OU SOBRECARGA DA BOMBA PRINCIPAL, A BOMBA RESERVA ENTRE EM FUCIONAMENTO.

VAI À COLUNA  INCÊNDIO
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LEGENDA
CONJUNTO MOTO-BOMBA ELÉTRICO

REDUÇÃO CONCÊNTRICA

UNIÃO

VÁLVULA DE RETENÇÃO

REGISTRO DE GAVETA

PRESSOSTATO DIFERENCIAL XMG-A 35
TELEMECANIQUE

MANÔMETRO

TANQUE DE PRESSÃO

QUADRO ELÉTRICO

ELETRODUTO FLEXÍVEL METÁLICO
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PROJETO DE COMBATE À INCÊNDIO
DETALHES HIDRANTE

CONTROLE DE REVISÕES

Nº DATA DESCRIÇÃO
1 ESCALA 1/25

DETALHE D1

2 ESCALA 1/25
CORTE C1

NOTAS GERAIS

1. CONFERIR MEDIDAS EM OBRA
2. MEDIDAS EM METRO, EXCETO QUANDO INDICADO
3. AS COTAS PREVALECEM SOBRE O DESENHO
4. ESTE PROJETO FOI DESENVOLVIDO A PARTIR DO PROJETO DE ARQUITETURA.
5. PARA QUAISQUER DÚVIDAS E/OU DIVERGÊNCIAS SINALIZAR IMEDIATAMENTE

NOTAS ESPECÍFICAS

NOTAS PROJETOS DAS INSTALAÇÕES DE COMBATE À INCÊNDIO E PÂNICO:
1. TODOS OS SISTEMAS DE PROTEÇÃO CONTRA INCÊNDIO CITADOS NESTE PROJETO, DEVEM OBEDECER AOS PRAZOS E

SERVIÇOS DE INSPEÇÃO E MANUTENÇÃO DESCRITOS EM NORMA TÉCNICA ESPECÍFICA DO CBM;
2. O PROJETO DEVE SER ADPTADO PARA AS NORMATIVAS ESPECÍFICAS DO CBM DO LOCAL ONDE A EDIFICAÇÃO SERÁ

CONSTRUÍDA;
3. TODAS AS ALTERAÇÕES REALIZADAS POSTERIORMENTE NESTE PROJETO E DE INTEIRA RESPONSABILIDADE NO

MUNICÍPIO;

NOTAS ESPECÍFICAS: (HIDRANTES /MANGOTINHOS)
1. O VOLUME DA RESERVA TÉCNICA DE HIDRANTES É DE 12.000 LITROS, DIMENSIONADO CONFORME NBR 13714;
2. O JATO D’ÁGUA DEVE ATINGIR A UMA DISTÂNCIA MÍNIMA DE 10M (DEZ METROS), COM O ESGUICHO NA POSIÇÃO

HORIZONTAL A 1M (UM METRO) DE ALTURA.
3. TODOS OS HIDRANTES SERÃO COM ESGUICHO DO TIPO REGULÁVEL.
4. A INSTALAÇÃO DOS HIDRANTES DEVE ESTAR ENTRE 1,30M (UM METRO E TRINTA CENTÍMETROS) E 1,50M (UM METRO E

CINQÜENTA CENTÍMETROS), MEDIDA DA FACE SUPERIOR DO PISO ACABADO AO EIXO HORIZONTAL DO REGISTRO DO
HIDRANTE;

5. A COTA DA SAÍDA DE ÁGUA PARA CONSUMO NO INTERIOR DO RESERVATÓRIO, DEVERÁ LEVAR EM CONTA O VOLUME DA
RESERVA TÉCNICA DE INCÊNDIO;

6. LUVAS DE EMENDA NÃO PODEM SER UTILIZADAS EM REDES DE INCÊNDIO;
7. REGISTROS E VÁLVULAS, DEVEM POSSUIR MECANISMO DE FECHAMENTO E ABERTURA QUE PERMITA A FÁCIL, CLARA E

DIRETA VISUALIZAÇÃO DO SEU POSICIONAMENTO;
8. REGISTROS E VÁLVULAS, SERÃO CLASSE DE PRESSÃO MÍNIMA DE 125 PSI;
9. REGISTROS, VÁLVULAS E EQUIPAMENTOS, MESMO QUANDO INSTALADOS NO TETO, DEVERÃO POSSUIR FÁCIL ACESSO E

VISUALIZAÇÃO.
10. ROSCAS DE TUBOS E CONEXÕES DEVEM SER COMPATÍVEIS ENTRE SI E COM OS COSSINETES E/OU MACHOS DA

TARRAXA UTILIZADA;
11. ROSCAS DEVEM TER ESTANQUEIDADE GARANTIDA COM PASTA DE VEDAÇÃO CRISTALIZADORA, TIPO DOX OU GAZULIN,

ADICIONADAS A FIBRA DE ALGODÃO OU CÂNHAMO;
12. TUBULAÇÕES DE INCÊNDIO NÃO PODEM SOB HIPÓTESE ALGUMA SEREM EMBUTIDAS EM CONCRETO OU ALVENARIA;

TUBULAÇÕES NÃO PODEM SER ENTERRADAS SEM A EXECUÇÃO DOS TESTES PREVISTOS NAS NORMAS BRASILEIRA;.
TUBULAÇÕES QUE SOFREM MUDANÇAS DE DIREÇÃO, QUANDO SUPORTADAS OU APOIADAS NA ESTRUTURA,OU AINDA,
SUBTERRÂNEAS, DEVERÃO SER DEVIDAMENTE ANCORADAS;

13. TODA TUBULAÇÃO ENTERRADA DEVERÁ SER PROTEGIDA COM MATERIAL ANTI-CORROSIVO;
14. TODA TUBULAÇÃO APARENTE DEVERÁ SER PINTADA NA COR VERMELHA.
15. TODA TUBULAÇÃO DE COMBATE À INCÊNDIO SERÁ EM AÇO CARBONO;
16. UNIÕES NÃO PODEM SER UTILIZADAS EM REDES DE INCÊNDIO, EXCETO NA INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS;
17. A LOCALIZAÇÃO PRECISA DOS PONTOS DE ALARME, QUANDO EM PAREDES REVESTIDAS COM CERÂMICA, DEVE SER

DETERMINADA NO LOCAL, EM FUNÇÃO DO CRUZAMENTO DAS JUNTAS DO REVESTIMENTO;
18. A SUPORTAÇÃO DAS REDES, DEVERÁ SER COORDENADA COM OS DEMAIS PROJETOS.DE MODO A MINIMIZAR CUSTOS DE

OBRA;
19. AS CAIXAS DE SAÍDA DOS EQUIPAMENTOS, DEVEM SER INSTALADAS COM RECUO DE 5MM DA FACE EXTERNA DA PAREDE,

PARA PERMITIR O PERFEITO ASSENTAMENTO DAS PEÇAS;
20. O FUNCIONAMENTO AUTOMÁTICO É INICIADO PELA SIMPLES ABERTURA DE QUALQUER PONTO DE HIDRANTE DA

INSTALAÇÃO;
21. AS BOMBAS PRINCIPAIS DEVEM ATINGIR PLENO REGIME EM APROXIMADAMENTE 30 SEGUNDOS APÓS A SUA PARTIDA;
22. FOI PREVISTO UMA BOMBA PRINCIPAL E UMA RESERVA COM POTÊNCIA DE 7.5 CV CADA;
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SINALIZAÇÃO EM PORTA
SEM ESCALA

.1
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A
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A
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ÍM
A

 1
,8

0 
M

A sinalização apropriada deve ser instalada em
local visível e a uma altura mínima de 1,80 m,

medida do piso acabado à base da sinalização,
próxima ao risco isolado ou distribuída ao longo da

área de risco generalizado.
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A
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M

INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO
SEM ESCALA

ACIMA DA PORTA NA PAREDE NO TETO
Piso Acabado

Opção 2

Opção 1
OU

Opção 2

Opção 1
OU

V
ER

 N
O

TA
 2

1 - PARA INSTALAR, FAVOR
CONSULTAR DIMENSÕES DAS

PLACAS EM PLANTA.
2 - AS PLACAS DEVERÃO SER

INSTALADAS COM SUA BASE A
2,40m DO PISO ACABADO

PISO

LAJE OU FORRO

CHUMBADOR EXPANSIVO

LAJE OU FORRO

ARRUELA DE TETO
PORCA SEXTAVADA

CORRENTE
OU TIRANTE

ARRUELA DE TETO
PORCA SEXTAVADA

DET.FIXAÇÃO DE PLACA
SEM ESCALA

DETALHE SINALIZAÇÃO DA CAIXA DE HIDRANTE
SEM ESCALA

PISO

VISTA FRONTAL

1

- CAIXA DEVERÁ SER PINTADA NA COR VERMELHA

- CAIXA DE INCÊNDIO COM DIMENSÕES: 75x60x.17m.

- PLACA DE SINALIZAÇÃO DE ABRIGO DE MANGUEIRA
DE HIDRANTE CÓD. 25 DA NBR 13434.

LEGENDA:

1

2

GERAL

HIDRANTE

1.
80

.7
5

.60

2

PISO 

FOGO

DETALHE SINALIZAÇÃO DO ACIONADOR
MANUAL E ALARME
SEM ESCALA

1.
80

2.
20

LAJE  OU FORRO

AVISADOR
AUDIOVISUAL COM
ESTROBOSCÓPIO

ACIONADOR MANUAL

ALARME DE
INCÊNDIO

1.
20

1.
80

SAÍDA DE
EMERGÊNCIA

CÓDIGO SIGINIFICADO

SINALIZAÇÃO DE EMERGÊNCIA
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SIMBOLO

SÍMBOLO:
RETANGULAR

FUNDO: VERDE
PICTOGRAMA:

FOTOLUMINESCENTE

FORMA E COR APLICAÇÃO
INDICAÇÃO DO SENTIDO

(ESQUERDA OU DIREITA) DE UMA
SAÍDA DE EMERGÊNCIA

DIMENSÕES MÍNIMAS: L = 2,0 H.

INDICAÇÃO DE UMA SAÍDA DE
EMERGÊNCIA A SER AFIXADA ACIMA

DA PORTA,PARA INDICAR O SEU
ACESSO.

INDICAÇÃO DA SAÍDA DE
EMERGÊNCIA, COM OU SEM

COMPLEMENTAÇÃO DO
PICTOGRAMA

FOTOLUMINESCENTE (SETA OU
IMAGEM, OU AMBOS).

SÍMBOLO: RETANGULAR
FUNDO: VERDE

MENSAGEM “SAÍDA”
OU MENSAGEM
“SAÍDA” E OU

PICTOGRAMA E OU
SETA DIRECIONAL:

FOTOLUMINESCENTE,
COM ALTURA DE LETRA

SEMPRE > 50 MM

SAÍDA DE
EMERGÊNCIA
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SÍMBOLO: QUADRADO
FUNDO: VERMELHA

PICTOGRAMA:
FOTOLUMINESCENTE

PONTO DE ACIONAMENTO DE
ALARME DE INCÊNDIO QUE DEVE VIR
SEMPRE ACOMPANHADO DE UMA

MENSAGEM ESCRITA, DESIGNANDO
O EQUIPAMENTO ACIONADO POR

AQUELE PONTO.

INDICAÇÃO DE LOCALIZAÇÃO DOS
EXTINTORES DE INCÊNDIO.

INDICAÇÃO DO ABRIGO DA
MANGUEIRA DE INCÊNDIO COM OU

SEM HIDRANTE NO SEU INTERIOR.

E17

USADO PARA INDICAR A
LOCALIZAÇÃO DOS

EQUIPAMENTOS DE COMBATE A
INCÊNDIO E ALARME, PARA
EVITAR A SUA OBSTRUÇÃO.

SÍMBOLO: QUADRADO
(1,00M X 1,00M)

FUNDO: VERMELHA
(0,70M X 0,70M)

BORDA:
AMARELA(LARGURA =

0,15M)

ALARME SONORO

COMANDO
MANUAL DE

ALARME

EXTINTOR DE
INCÊNDIO

ABRIGO DE
MANGUEIRA DE

HIDRANTE

SINALIZAÇÃO DE
SOLO PARA

EQUIPAMENTOS
DE COMBATE A

INCÊNDIO
(HIDRANTES E
EXTINTORES)

ALARME DE
INCÊNDIO

13

14

17

20

21

23

25

20
L/H(mm)

220x220

13
L/H(mm)

400x200

14
L/H(mm)

400x200

17
L/H(mm)

400x200

21
L/H(mm)

220x220

23
L/H(mm)

220x220

25
L/H(mm)

220x220

E17
L/H(MM)

1000X1000
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PLANTA BAIXA - TÉRREO

NOTAS GERAIS

1. CONFERIR MEDIDAS EM OBRA
2. MEDIDAS EM METRO, EXCETO QUANDO INDICADO
3. AS COTAS PREVALECEM SOBRE O DESENHO
4. ESTE PROJETO FOI DESENVOLVIDO A PARTIR DO PROJETO DE ARQUITETURA.
5. PARA QUAISQUER DÚVIDAS E/OU DIVERGÊNCIAS SINALIZAR IMEDIATAMENTE

NOTAS ESPECÍFICAS

NOTAS PROJETOS DAS INSTALAÇÕES DE COMBATE À INCÊNDIO E PÂNICO:
1. TODOS OS SISTEMAS DE PROTEÇÃO CONTRA INCÊNDIO CITADOS NESTE PROJETO, DEVEM OBEDECER AOS PRAZOS E

SERVIÇOS DE INSPEÇÃO E MANUTENÇÃO DESCRITOS EM NORMA TÉCNICA ESPECÍFICA DO CBM;
2. O PROJETO DEVE SER ADPTADO PARA AS NORMATIVAS ESPECÍFICAS DO CBM DO LOCAL ONDE A EDIFICAÇÃO SERÁ

CONSTRUÍDA;
3. TODAS AS ALTERAÇÕES REALIZADAS POSTERIORMENTE NESTE PROJETO E DE INTEIRA RESPONSABILIDADE NO

MUNICÍPIO;

NOTAS ESPECÍFICAS: (SINALIZAÇÃO DE EMERGÊNCIA)
1. AS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DEVEM SER FOTOLUMINESCENTES;
2. A SINALIZAÇÃO DE PORTAS DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA DEVE SER LOCALIZADA IMEDIATAMENTE ACIMA DAS PORTAS, NO

MÁXIMO A 0,10 M DA VERGA; OU NA IMPOSSIBILIDADE DESTA, DIRETAMENTE NA FOLHA DA PORTA, CENTRALIZADA A UMA
ALTURA DE 1,80 M, MEDIDA DO PISO ACABADO À BASE DA SINALIZAÇÃO;

3. A SINALIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE COMBATE A INCÊNDIO DEVE ESTAR A UMA ALTURA MÍNIMA DE 1,80 M, MEDIDA DO
PISO ACABADO À BASE DA SINALIZAÇÃO E IMEDIATAMENTE ACIMA DO EQUIPAMENTO SINALIZADO;

4. A SINALIZAÇÃO DE ORIENTAÇÃO DAS ROTAS DE SAÍDAS DEVE SER INSTALADA DE MODO QUE A SUA BASE ESTEJA NO
MÍNIMO  A 1,80 M DO PISO ACABADO;

5. AS SAÍDAS DE EMERGÊNCIA DEVERÃO POSSUIR A SETA DIRECIONAL OU PICTOGRAMA;
6. AS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DEVERÃO ATENDER A TODOS OS REQUISITOS PREVISTOS EM NORMA;
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EXTINTOR PORTÁTIO CARGA DE PÓ
ABC 3A:20B:C 6KG

SIMBOLO DESCRIÇÃO

SIMBOLOS GRÁFICOS - MEDIDAS DE SEGURANÇA
(NORMA TÉCNICA  nº 12/ 2015 - CBMDF)
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SEM ESCALA

FRONTAL LATERAL

9,
5

2
5

5 1
0

9,5

SUPORTE DE F° G° TIPO PAREDE PARA
EXTINTORES

BUCHAS S/10 E
PARAFUSOS

“BLOCO AUTÔNOMO DE
ILUMINAÇÃO 30 LEDs, POTÊNCIA

DE 2W, 220V, 100 LÚMENS,
AUTONOMIA DE 6 HORAS,

INSTALADO NO TETO

SIMBOLO DESCRIÇÃO

SIMBOLOS GRÁFICOS - MEDIDAS DE SEGURANÇA
(NORMA TÉCNICA  nº 12/ 2015 - CBMDF)
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“BLOCO AUTÔNOMO DE
ILUMINAÇÃO 30 LEDs, POTÊNCIA

DE 2W, 220V, 100 LÚMENS,
AUTONOMIA DE 6 HORAS,

INSTALADO NA PAREDE H=1,80M
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INSTALAÇÃO TETO

FORRO
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Nº DATA DESCRIÇÃO

1 ESCALA 1/100
PLANTA BAIXA - TÉRREO

NOTAS GERAIS

1. CONFERIR MEDIDAS EM OBRA
2. MEDIDAS EM METRO, EXCETO QUANDO INDICADO
3. AS COTAS PREVALECEM SOBRE O DESENHO
4. ESTE PROJETO FOI DESENVOLVIDO A PARTIR DO PROJETO DE ARQUITETURA.
5. PARA QUAISQUER DÚVIDAS E/OU DIVERGÊNCIAS SINALIZAR IMEDIATAMENTE

NOTAS ESPECÍFICAS

NOTAS PROJETOS DAS INSTALAÇÕES DE COMBATE À INCÊNDIO E PÂNICO:
1. TODOS OS SISTEMAS DE PROTEÇÃO CONTRA INCÊNDIO CITADOS NESTE PROJETO, DEVEM OBEDECER AOS PRAZOS E

SERVIÇOS DE INSPEÇÃO E MANUTENÇÃO DESCRITOS EM NORMA TÉCNICA ESPECÍFICA DO CBM;
2. O PROJETO DEVE SER ADPTADO PARA AS NORMATIVAS ESPECÍFICAS DO CBM DO LOCAL ONDE A EDIFICAÇÃO SERÁ

CONSTRUÍDA;
3. TODAS AS ALTERAÇÕES REALIZADAS POSTERIORMENTE NESTE PROJETO E DE INTEIRA RESPONSABILIDADE NO

MUNICÍPIO;
4.
NOTAS ESPECÍFICAS: (EXTINTORES)
1. TODOS OS EXTINTORES DEVEM SER INSTALADOS ATENDENDO AS ESPECIFICAÇÕES DA NORMAS;
2. OS EXTINTORES PORTÁTEIS INSTALADOS EM PAREDES, PILARES OU DIVISÓRIAS, A ALTURA MÁXIMA DEVERÁ SER DE 1,60

M, MEDIDO DO PISO ACABADO ATÉ A SUA ALÇA DE MANUSEIO, E A ALTURA MÍNIMA DEVERÁ SER DE 0,10 M, MEDIDO DO
PISO ACABADO ATÉ A SUA PARTE INFERIOR.

3. É PERMITIDA A INSTALAÇÃO DE EXTINTORES SOBRE O PISO ACABADO, DESDE QUE PERMANEÇAM APOIADOS EM
SUPORTES APROPRIADOS, COM ALTURA ENTRE 0,10 M E 0,20 M DO PISO.

4. OS SUPORTES DE PISO DEVEM SER FIXADOS NO PISO ONDE FOREM INSTALADOS, DE TAL FORMA A EVITAR A REMOÇÃO,
MESMO QUE TEMPORÁRIA, DO EXTINTOR DE INCÊNDIO, E DANOS FÍSICOS CAUSADOS POR CHOQUES MECÂNICOS,
SENDO VEDADA A INSTALAÇÃO DO EXTINTOR DIRETAMENTE SOBRE O PISO.

5. OS EXTINTORES PORTÁTEIS E SOBRE RODAS DEVERÃO SER SINALIZADOS DE ACORDO COM O QUE ESTALECE A NORMA
TÉCNICA ESPECÍFICA;

6. CAPACIDADE EXTINTORA DOS PREVENTIVOS PORTÁTEIS:
7. EXTINTOR DE ABC 6 KG 3A:20B:C
8. EXTINTOR CO² 6KG 20B:C
9.
NOTAS ESPECÍFICAS: (ILIMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA)
1. O SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA E COMPOSTO POR BLOCOS AUTÔNOMOS;
2. A COMUTAÇÃO É INSTANTÂNEA PARA O SISTEMA POR BLOCOS AUTÔNOMOS;
3. A INSTALAÇÃO DAS LUMINARIAS DEVE ESTAR DE ACORDO COM AS NORMAS;
4. AS LUMINÁRIAS SERÃO DO TIPO BLOCOS AUTÔNOMOS;
5. NÃO SERÃO UTILIZADOS PROJETORES OU FAROIS QUE PROVOQUEM OFUSCAMENTO EM ESCADAS OU QUALQUER

OUTRA AREA DA EDIFICAÇÃO;
6. AS LUMINARIAS DE EMERGÊNCIA UTILIZADAS EM LOCAIS PLANOS SERÃO DE NO MINIMO 3 LUX E 5 LUX EM LOCAIS COM

DESNÍVEIS;
7. ALTURA DE INSTALAÇÃO: QUANDO NA PAREDE SERÃO INSTALADAS À UMA ALTURA DE 1,80M DO PISO, PODENDO TAMBÉM

SER INSTALADAS NO TETO;
8. POTENCIA (WATT):MÍNIMO 2W (OU EQUIVALENTE);
9. TENSÃO DE ALIMENTAÇÃO: 220V
10. TEMPO DE AUTONOMIA: NO MÍNIMO 03 HORAS;
11.
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PROJETO DE COMBATE À INCÊNDIO
ALARME MANUAL

CONTROLE DE REVISÕES

Nº DATA DESCRIÇÃO

1 ESCALA 1/100
PLANTA BAIXA - TÉRREO

NOTAS GERAIS

1. CONFERIR MEDIDAS EM OBRA
2. MEDIDAS EM METRO, EXCETO QUANDO INDICADO
3. AS COTAS PREVALECEM SOBRE O DESENHO
4. ESTE PROJETO FOI DESENVOLVIDO A PARTIR DO PROJETO DE ARQUITETURA.
5. PARA QUAISQUER DÚVIDAS E/OU DIVERGÊNCIAS SINALIZAR IMEDIATAMENTE

NOTAS ESPECÍFICAS

NOTAS PROJETOS DAS INSTALAÇÕES DE COMBATE À INCÊNDIO E PÂNICO:
1. TODOS OS SISTEMAS DE PROTEÇÃO CONTRA INCÊNDIO CITADOS NESTE PROJETO, DEVEM OBEDECER AOS PRAZOS E

SERVIÇOS DE INSPEÇÃO E MANUTENÇÃO DESCRITOS EM NORMA TÉCNICA ESPECÍFICA DO CBM;
2. O PROJETO DEVE SER ADPTADO PARA AS NORMATIVAS ESPECÍFICAS DO CBM DO LOCAL ONDE A EDIFICAÇÃO SERÁ

CONSTRUÍDA;
3. TODAS AS ALTERAÇÕES REALIZADAS POSTERIORMENTE NESTE PROJETO E DE INTEIRA RESPONSABILIDADE NO

MUNICÍPIO;

NOTAS ESPECÍFICAS: (SISTEMA DE ALARME)
1. OS ACIONADORES MANUAIS SERÃO INSTALADOS A UMA ALTURA ENTRE 0,90 M  E 1,35 M, EM RELAÇÃO AO PISO ACABADO;
2. OS AVISADORES SONOROS FORAM COTADOS ENTRE 2,20 M E 3,50 M DO PISO ACABADO, DE FORMA QUE SEJAM AUDÍVEIS

EM TODA A EDIFICAÇÃO E NÃO IMPEÇAM A COMUNICAÇÃO VERBAL;
3. OS AVISADORES SERÃO DOTADOS DE TRAVA MECÂNICA ATIVADA IMPEDINDO O ROUBO DO EQUIPAMENTO;
4. A CENTRAL DE ALARME DEVERÁ SER INSTALADA A UMA ALTURA ENTRE 1,40M - 1,60M;
5. DEVERÁ SER INSTALADA 01(UMA) CENTRAL DE ALARME DE DETECÇÃO DE INCÊNDIO NA HALL
6. A CENTRAL DE ALARME E DETECÇÃO DE INCÊNDIO DEVERÁ TER TECNOLOGIA ANÁLOGO-DIGITAL;
7. A CENTRAL DE ALARME SERÁ DO TIPO ENDEREÇÁVEL;
8. OS ACIONADORES E AVISADORES SERÃO DO TIPO ENDEREÇÁVEIS;
9. O SISTEMA SERÁ CLASSE "B";
10. TODA CAIXA DE PASSAGEM NÃO INDICADA SERÁ DE 10X10CM;
11. DEVERÁ SER DEIXADA FOLGA DE NO MÍNIMO 30 CM DOS FIOS DENTRO DAS CAIXAS DE PASSAGEM PARA FACILITAR  A

MONTAGEM E A MANUTENÇÃO;
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TUBULAÇÃO HIDRANTE

HIDRANTE DE RECALQUE

DETALHE ABRIGO HIDRANTES E MAGUEIRAS
SEM ESCALA
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CONTROLE DE REVISÕES

Nº DATA DESCRIÇÃO

1 ESCALA 1/100
PLANTA BAIXA - TÉRREO

NOTAS GERAIS

1. CONFERIR MEDIDAS EM OBRA
2. MEDIDAS EM METRO, EXCETO QUANDO INDICADO
3. AS COTAS PREVALECEM SOBRE O DESENHO
4. ESTE PROJETO FOI DESENVOLVIDO A PARTIR DO PROJETO DE ARQUITETURA.
5. PARA QUAISQUER DÚVIDAS E/OU DIVERGÊNCIAS SINALIZAR IMEDIATAMENTE

NOTAS ESPECÍFICAS

NOTAS PROJETOS DAS INSTALAÇÕES DE COMBATE À INCÊNDIO E PÂNICO:
1. TODOS OS SISTEMAS DE PROTEÇÃO CONTRA INCÊNDIO CITADOS NESTE PROJETO, DEVEM OBEDECER AOS PRAZOS E

SERVIÇOS DE INSPEÇÃO E MANUTENÇÃO DESCRITOS EM NORMA TÉCNICA ESPECÍFICA DO CBM;
2. O PROJETO DEVE SER ADPTADO PARA AS NORMATIVAS ESPECÍFICAS DO CBM DO LOCAL ONDE A EDIFICAÇÃO SERÁ

CONSTRUÍDA;
3. TODAS AS ALTERAÇÕES REALIZADAS POSTERIORMENTE NESTE PROJETO E DE INTEIRA RESPONSABILIDADE NO

MUNICÍPIO;

NOTAS ESPECÍFICAS: (HIDRANTES /MANGOTINHOS)
1. O VOLUME DA RESERVA TÉCNICA DE HIDRANTES É DE 12.000 LITROS, DIMENSIONADO CONFORME NBR 13714;
2. O JATO D’ÁGUA DEVE ATINGIR A UMA DISTÂNCIA MÍNIMA DE 10M (DEZ METROS), COM O ESGUICHO NA POSIÇÃO

HORIZONTAL A 1M (UM METRO) DE ALTURA.
3. TODOS OS HIDRANTES SERÃO COM ESGUICHO DO TIPO REGULÁVEL.
4. A INSTALAÇÃO DOS HIDRANTES DEVE ESTAR ENTRE 1,30M (UM METRO E TRINTA CENTÍMETROS) E 1,50M (UM METRO E

CINQÜENTA CENTÍMETROS), MEDIDA DA FACE SUPERIOR DO PISO ACABADO AO EIXO HORIZONTAL DO REGISTRO DO
HIDRANTE;

5. A COTA DA SAÍDA DE ÁGUA PARA CONSUMO NO INTERIOR DO RESERVATÓRIO, DEVERÁ LEVAR EM CONTA O VOLUME DA
RESERVA TÉCNICA DE INCÊNDIO;

6. LUVAS DE EMENDA NÃO PODEM SER UTILIZADAS EM REDES DE INCÊNDIO;
7. REGISTROS E VÁLVULAS, DEVEM POSSUIR MECANISMO DE FECHAMENTO E ABERTURA QUE PERMITA A FÁCIL, CLARA E

DIRETA VISUALIZAÇÃO DO SEU POSICIONAMENTO;
8. REGISTROS E VÁLVULAS, SERÃO CLASSE DE PRESSÃO MÍNIMA DE 125 PSI;
9. REGISTROS, VÁLVULAS E EQUIPAMENTOS, MESMO QUANDO INSTALADOS NO TETO, DEVERÃO POSSUIR FÁCIL ACESSO E

VISUALIZAÇÃO.
10. ROSCAS DE TUBOS E CONEXÕES DEVEM SER COMPATÍVEIS ENTRE SI E COM OS COSSINETES E/OU MACHOS DA

TARRAXA UTILIZADA;
11. ROSCAS DEVEM TER ESTANQUEIDADE GARANTIDA COM PASTA DE VEDAÇÃO CRISTALIZADORA, TIPO DOX OU GAZULIN,

ADICIONADAS A FIBRA DE ALGODÃO OU CÂNHAMO;
12. TUBULAÇÕES DE INCÊNDIO NÃO PODEM SOB HIPÓTESE ALGUMA SEREM EMBUTIDAS EM CONCRETO OU ALVENARIA;

TUBULAÇÕES NÃO PODEM SER ENTERRADAS SEM A EXECUÇÃO DOS TESTES PREVISTOS NAS NORMAS BRASILEIRA;.
TUBULAÇÕES QUE SOFREM MUDANÇAS DE DIREÇÃO, QUANDO SUPORTADAS OU APOIADAS NA ESTRUTURA,OU AINDA,
SUBTERRÂNEAS, DEVERÃO SER DEVIDAMENTE ANCORADAS;

13. TODA TUBULAÇÃO ENTERRADA DEVERÁ SER PROTEGIDA COM MATERIAL ANTI-CORROSIVO;
14. TODA TUBULAÇÃO APARENTE DEVERÁ SER PINTADA NA COR VERMELHA.
15. TODA TUBULAÇÃO DE COMBATE À INCÊNDIO SERÁ EM AÇO CARBONO;
16. UNIÕES NÃO PODEM SER UTILIZADAS EM REDES DE INCÊNDIO, EXCETO NA INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS;
17. A LOCALIZAÇÃO PRECISA DOS PONTOS DE ALARME, QUANDO EM PAREDES REVESTIDAS COM CERÂMICA, DEVE SER

DETERMINADA NO LOCAL, EM FUNÇÃO DO CRUZAMENTO DAS JUNTAS DO REVESTIMENTO;
18. A SUPORTAÇÃO DAS REDES, DEVERÁ SER COORDENADA COM OS DEMAIS PROJETOS.DE MODO A MINIMIZAR CUSTOS DE

OBRA;
19. AS CAIXAS DE SAÍDA DOS EQUIPAMENTOS, DEVEM SER INSTALADAS COM RECUO DE 5MM DA FACE EXTERNA DA PAREDE,

PARA PERMITIR O PERFEITO ASSENTAMENTO DAS PEÇAS;
20. O FUNCIONAMENTO AUTOMÁTICO É INICIADO PELA SIMPLES ABERTURA DE QUALQUER PONTO DE HIDRANTE DA

INSTALAÇÃO;
21. AS BOMBAS PRINCIPAIS DEVEM ATINGIR PLENO REGIME EM APROXIMADAMENTE 30 SEGUNDOS APÓS A SUA PARTIDA;
22. FOI PREVISTO UMA BOMBA PRINCIPAL E UMA RESERVA COM POTÊNCIA DE 6 CV CADA;
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